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НТУ «ХПІ» понад 10 років бере участь у міжнародних проектах: починаючи з 1995 року
реалізовано близько 70 міжнародних проектів, серед них 23 профінансовано Європейським
Союзом, у тому числі 15 проектів Tempus. Зараз у нашому університеті триває реалізація 7
проектів програми Tempus.
Нещодавно відбулися зйомки короткометражного фільму, який розповідатиме про
реалізацію в НТУ «ХПІ» проектів програми Tempus. Тендер на виконання цього медіа-
проекту, який фінансувався Європейським Союзом, виграла компанія «Старый город». Саме
вона готує стислий відеозвіт про виконання найзначніших проектів. Головна мета цього
фільму – інформувати українську та європейську спільноту про реалізацію міжнародних
проектів.
Робота знімальної групи розпочалася із зустрічі з ректором Л.Л. Товажнянським, який
розповів про міжнародну співпрацю нашого університету з закордонними вузами та
організаціями. Він зазначив, що крім виконання понад 20 освітніх та науково-дослідних
проектів співпраця включає також міжнародні конференції, навчальні практики студентів у
Франції, Німеччині, Угорщині, Румунії, літні мовні курси в Австрії, стажування викладачів за
кордоном та ін.
Серед найважливіших проектів, яким присвячено окремі сюжети відеозвіту, слід відзначити
«Створення Консорціуму вузів «ЄС–Україна» та постійно діючого координаційного центру
Консорціуму» (координатори – професор В.О. Кравець та І.Ф. Порункова), «Впровадження
системи перепідготовки спеціалістів українських екологічних служб органів місцевого
самоврядування» (професор В.І. Тошинський та І.А. Юр’єва), «Розробка політики
університету в сфері забезпечення якості» (доцент Т.В. Данько), «Розробка моделі
співробітництва між університетом та промисловістю» (доцент О.В. Решетняк).
Одним із таких проектів є, наприклад, «Європейські студії», у якому бере участь кафедра
організації виробництва та управління персоналом економічного факультету.
– Результатом проекту стало відкриття на нашому факультеті нової спеціалізації «Економіка
і менеджмент Європейського співтовариства» в рамках спеціальності «Менеджмент
організацій», – говорить декан економічного факультету, професор П.Г. Перерва. –
Підготовку фахівців з цього напрямку здійснює кафедра організації виробництва та
управління персоналом. Навчальні плани передбачають набуття знань по веденню бізнесу в
європейських країнах. Студенти вивчають специфіку економічної, менеджерської та
правової діяльності в Європі, опановують такі оригінальні в системі вітчизняної економічної
освіти дисципліни, як економіка європейських країн, європейське підприємництво,
європейська торгівля, економіка європейської інтеграції, економічні відносини України та
Європейського союзу, політика європейського ринку праці, європейський стратегічний
менеджмент, європейський міжкультурний менеджмент. Фахівці, що володіють такими
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знаннями, повністю готові до самостійної роботи в ринково розвинутих країнах
Європейського Союзу.
Одним із епізодів майбутнього фільму була зустріч зі студентами, які нещодавно
повернулися з Брюсселю (Бельгія). Цікаво розповідали студентки ЕК Надія Перерва, Наталя
Віхляєва та БФ Олена Могилко про конференцію в рамках проекту Tempus на тему
впровадження Болонської системи, учасницями якої вони були.
Учені НТУ «ХПІ» продовжують брати участь у конкурсах на виконання міжнародних проектів.
Так на розгляді в Єврокомісії знаходяться 10 проектів Tempus та 1 – Еразмус Мундус. За
останніми повідомленнями чотири проекти TEMPUS SCM одержали підтримку Єврокомісії.


